

Opětovný úspěch hasičů z Miletína

Miletín – Když si zástupci SDH Miletín vloni přivezli z Brna titul Dobrovolní hasiči roku 2013 v oblasti Východní Čechy v kategorii JPO SDH, nikdo netušil, že za rok a týden v pozdních nočních hodinách povevou stejnou cestou další úspěch. Tentokrát skvělé 2. místo v kategorii SDH.

Vloni miletínští hasiči uspěli v anketě Dobrovolní hasiči roku se zásahem na výrobní halu podniku Mileta v Hořicích z prosince 2012 a v roce letošním se do této ankety, kterou pořádá Spolek svatého Floriána, přihlásili se záchranářskou soutěží pro mládež Podzvičinský záchranář, která proběhla v dubnu letošního roku. Samozřejmě si tento úspěch neodváželi jen za tuto

akci, ale za letitou snahu pracovat v duchu hesla „Vlasti ku prospěchu, bližnímu ku pomoci“. Za preventivní činnost v oblasti požární ochrany, za záchranářskou osvětu, práci s hasičskou mládeží i hasičským potěrem, za zviditelňování práce hasičů nejenom v Miletíně, ale i celé naší vlasti.

Pomoc kamarádovi

Na 3. místě této ankety se umístili kamarádi hasiči z Bystré v Orlických horách za letitou práci s mládeží a vítězem se stali hasiči ze Širokého Dolu za pořádání hasičské soutěže, které se účastnilo 190 družstev, za účelem získání financí na léčbu zraněného kamaráda.

V kategorii JPO SDH letos titul Dobrovolní hasiči roku 2014 putoval do Deštné v Orlických horách, 2. místo do Višňové a 3. do Hlinska. Z předchozích řádků je vidět, že polovina sborů umístěných na stupních vítězů za oblast Východní Čechy působí v Královéhradeckém kraji, dva v kraji Pardubickém a jeden v kraji Libereckém.

Vloni se ceny v celkové hodnotě 790 000 Kč rozdávaly v brněnském hotelu Voroněž a letos v hodnotě již 1 700 000 Kč v brněnském Městském divadle za účasti ČT a patronky ankety Ilony Csákové. Již čtvrtým rokem se anketou Dobrovolní hasiči roku daří Spolku svatého Floriána ocenit nezištnou práci všech dobrovolných

hasičů celé naší republiky. Každého hasiče v sále Městského divadla v Brně hrálo na srdci, že naši práci pro společnost dokáže někdo ocenit nejen v případech, když někomu hoří koudel za zadkem, anebo před volbami. Za což k tomuto spolku putují díky.

Díky za hlasy

Poděkování posíláme i všem, kteří pro náš sbor v letošním ročníku hlasovali. Samozřejmě, že takovéto ocenění, které si odvezli letošní finalisté ankety, si jistě zaslouží většina sborů napříč celou naší vlastí, ale on je ve sboru nebo jeho okolí potřeba človíček, který k takovému ocenění pootevře

dveře. Tím, kdo tyto dveře pootevřel miletinským, byl Tomáš Hlavatý, ještě mladý člověk, který po čtyři roky ve funkci místostarosty Miletína neúnavně pracoval ve prospěch hasičů, ale ve prospěch požární ochrany Miletína i okolních obcí. Pevně věřím, že ho tyto dva úspěchy domovského sboru naplní pocitem dobře vykonané práce a pevně doufám, že pomyslnou třešinkou na dortu bude přijetí zastupitelstvem města Miletín dotace na repasi již pomalu dosluhující hasičské cisterny. Osobně si myslím, že nejen hasiči, ale i celý Miletín má Tomášovi za co poděkovat. Tak zatím alespoň já, Tomáši, děkujeme.

Bedřich Hak